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A) Epwrrioeic «Zworou-AdBouc»  (Movddec 30)

( ouumAnpwore e ra yodupara = kair A 1a avrioroixa Kourdkia)
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Trteped owpa 10oppomei 6Tav IF = 0

YAK6 onpeio 1goppomei oTav: ZFx=0 A ZFy=0 4 ZFz=0

ATIAR Unxavh €ival oolddATOTE X EIPOKIVATN UNXAVA XPNOIHOTIOIOUUE TIPOKEINEVOU Va
Tapdyoupe £pyo, aveédpTnTa amd Tnv TaxUThTa ThG AsiToupyiag The.

To kévTtpo Ppdpouc Tou oxhuatoc Ppioketal oto anpeio K, 6mou AK = 3 m kair AlF=8m.

W Nt

B:1=100 Ni/ \[/
B2=300 N

To kévtpo Pdpouc K Tou mapamdavw axApaToc PpiokeTal 6m Hakpid amod 1o dkpo A.

H BeppoTnTa o Trepiéxel éva owpa ekppdlel TV HEGN KIVNTIKA evEpyeEld TWV
JoUIKWY Tou pHovddwy (Hopiwv R atépwv).

H Beppokpacia evo¢ owpaTog cival éva €idog sOWTEPIKAG EVEPYEIAC.

H Beppokpacia ekppdlel TOIOTIKA, ThV KIVATIKA KATACTACH TWV Hopiwv £vO¢ owpaTtog.
Ma To vepd divetar n eEAc TAnpogopia: H Beppokpacia Tou au€dvetar amd Toug 0° C
péxpt Toug 10° C evb n mieon eival pia atpéopaipa. H TUKvOTNTA ToU HEIWVETAI
péxpl Touc 4° kKai aTnv ouvéxela au€dveTal AOyw TG avwpaAng 31acToARC Tou vepoU.
‘Oco diapkei n THEN Tou vepoU n Beppokpadia Tapapével oTabepd ion pe O° C, epdaov
n mieon civar 1 atm.

Kartd tnv mhEn Tou vepoU n Bepuokpacia Tou PeilveTal ge ataBepd pudud, spdoov
agaipeital emiong pe oTaBepd pubUd n amaiToUdevn OeppdTNTA, e ThV Ticon va ivai
1 atm.

H oupmUkvwaon Twy udpaTUwy oToladdhToTe Beplokpaciag, Ymopei va yiver av
ouuTeaBoUv KaTdAAnAa.

Acv givai duvaTév va ouvuttdpEouv Kai o1 TpeIC PATEIC ToU vepoU TAUTOXPOVd.
YTmdpxel TepimTWON To VEPS va eival o€ UYpH Hopeh o€ Beppokpaaia -2°C.

Ta va ppdoel éva uypd Oa TpETrel 0TO EOWTEPIKO TWV YUOAAISwY Tou

va 10XVEI Pra <Petwrep



B) Epwrrioeic moAharAric emidoyric (Movddec 22)
( ouuUTTANPWOTE To KoUTdK! TToU avTioToixel avd BEua e Ta ypdyuara 2 Kkai A)

1. H raxutnTa e€darpiong evog uypou e€aptdrar amé:
a) eupadov eAclBepng emipdvelag uypol
p) micon Tou aokeital oThy £MEAveld

2. H taxurnta e€arpiong evog uypoul dev e€apTdral amo:
a) TUKVOTNTA Twv R38N UTTAPXOVTWY ATHWY
p) Bepuokpacia

3. Tia 7o vepd eivar duvardyv, Umd TI¢ KatdAAnAeg ouvBnkeg Oeppokpaaiag Kai
TieoNng, va oUVUTIApXOUV ol @doEIC:
a) oTepen Kail UYph
p) otepen kar aépia
Y) Uyph Kai aépia
d) kai o1 Tpeig padi
€) Hia kdBe gopd

4. 2e vepd BiahleTal pia ToodTNTA pHayeipikoU dAATog

a) To Kavoviké onpeio TACewg dev emhpedleTal 310TI h TOCATNTA TOU AAATOC €ivai
TOAU HIKPH o€ oX£0N HE TO VEPO.

p) To kavoviké ohpeio T ew¢ utoPpipdaleTal

Y) To Kavoviké ohpeio TAfswg au€dveTai

d) To Kavovikd onyeio Ppaopou dev emnpedleTar 816TI h TOGOTNTA ToU AAATOC gival
TOAU HIKPH o€ oX£0N HE TO VEPO.

€) To KavoVviko anucio Ppacpol umopipaleTa

{) To Kavoviké ohpcio Ppacpol aufdveTai.

5. Tpoxahicg ouvdudlovTal KaTdAAnAa pe okoTtd va avuywBei opTio pdpouc B.'H
aokoUevh dUvapn F:
a) eivai ion avra pe B/2
p) kGBe TpoxaAia Tou xpnoidoToiciTal uTtodiTTAacIdlel Thy amaiToUpevn dUvaun.
v) Hévo av pia Tpoxahia kdvel ouvBeTh Kivnan uttoditAaoidler Thv dUvapn.
d) pia TpoxaAia TTou Hévo TrepIoTPEPETAI, ATTAWC dAAGLEl Th popd The SUvaung.
€) oc KdBe TepiTTWON 0 OUVBUAOUOC ATTOTEAE Hid atrAf pnXava.

Aoxnon 1" (Movddec 20)
F1 = 100 N

F2 =80 N

0 8 10 Ié 17 20

F3 = 90N F4 = 90N
H pdpdog Tou oxAuaTog déxeTal TIC ONUEIWHEVES BUVALEIC.

A) 100ppoTiei; AiTioAoyeioTe.
B) av dev 100ppoTiei, Ti Ba kAveTe yia va 10oppoThoel og opi{ovTia Béan;
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Aornon 2" (Movddec 28)

Te 200 gr mdyou dpXIKA¢ Beppokpaciag -27° C, poopépeTal e aTaBepd puBU6
OeppdTnTa ion pe 100 cal/sec yia 1300 sec.
ZntouvTar:
1. H guvoAikA BepudTNTa TTOU TIPOCYEPETAl
2. Tloia ToooTIKA Kal ToloTIKA Ba eival n TeAIkA katdoTach 6Tav Ba mpoapepOei
0AGKANPN h BeppoTnTa.
3. Na oxediaoBei To diaypaupa 0-Q
Aivovtar: c.=¢q.=0,5 cal/gr.grad ¢v=1 cal/gr.grad
L¢ =80 cal/gr L.=540 cal/gr

TYTTIOAOI'IO

ZF = {/(ZFX2 + ZFy2),

_ ZFy
tane= Z_FX
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T=C+273

F= () €+32

L2=L1(1+GAT), 52251(1+[5AT), V2=V1(1+YAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T>-T1)

Q=mL¢
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A) Epwrhoeic «ZwoToU-AdBouc»  (Movadec 30)

1 2 3 4 5 6 7 8

9

10

11

12

13

14

15

B) EpwTthocic moAanAic emihoyic (Movadeg 22)
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I,A Aoknoeic (povadec 20 kai 28)
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